
Teacher Feedback Report 2017-2018 
 

1  

 

 

 

 

  

 

Teacher Feedback on 

Quality Assurance Initiative 

2017- 2018 



Teacher Feedback Report 2017-2018 
 

2  

 

1. The campus is green and eco-friendly 

 

 

 

2. Library contains all prescribed reading materials and books 
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3. Reading rooms are available in the library and respective departments 

 

 
 

4. Photocopying facilities are available in the campus and in the library 
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5. Internet facilities are available within the campus 

 

 
 

6. Auxiliary services like post-office, bank, co-operative society and IGNOU are helpful 
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7. The classrooms are clean and well-maintained. 

 

 
 

 

8. Toilets/ washrooms are hygienic and well-maintained 
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9. Clean drinking water and adequate power supply are available in the campus 

 

 
 

 

10. Recreational activities are provided adequately. 
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11. Teaching facilities like blackboards, whiteboards, OHP, lightboards etc. are provided. 

 

 
 

12. Support of the Management for the overall growth and development of the faculty. 

 

 

0%

12%

52%

36%
Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Not applicable

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Not applicable


